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Por cuarto año, la Delegación de Cultura de Diputación de Granada presenta el proyecto Es.flamenco 2014 con el objetivo de dar a conocer y promocionar a los jóvenes flamencos granadinos. 
Con esta iniciativa ampliamos nuestro objetivo de visibilizar, promocionar y divulgar el flamenco de base y completar las programaciones culturales de los municipios. Las propuestas artísticas de estos jóvenes flamencos vienen a completar los diferentes  proyectos que se enmarcan en los Convenios Municipales de la programación Granada es provincia.
Los cinco municipios que se han adherido al programa en este año 2014 han sido: ALBOLOTE, OTURA, CENES DE LA VEGA, CULLAR VEGA Y GOJAR.

El proyecto consiste básicamente en la presentación de  cinco propuestas artísticas de jóvenes flamencos granadinos de mediano formato, que a lo largo del mes de junio actuarán por la provincia. Son jóvenes que están empezando a darse a conocer, quieren presentar su primer trabajo discográfico, estrenar un proyecto musical o la posibilidad de dar su primer concierto como solista y/o artista principal. 

Del total de las 15 propuestas presentadas a lo largo del año 2013 que reúnen los requisitos básicos establecidos para este proyecto, se han seleccionado aquellas que por sus características se adecuan mejor a los objetivos integrando el cartel de la edición del 2014  de la siguiente manera:  

Alberto Raya con su espectáculo de piano flamenco “Caminos flamencos” 

Eva Romo con su espectáculo  “Vivencias” concierto flamenco 

Juan Rubio con su espectáculo “Flamenco y Pinto”

Marta García García, presentando su primer trabajo discográfico “Esencia”

Alberto Funes “cantes de autor”

Para completar estas actuaciones, incorporamos una pequeña muestra del trabajo que vienen realizando diferentes escuelas municipales de Granada y provincia como antesala a los espectáculos, visibilización  el trabajo que estas realizan. Las Escuelas Municipales que van a participar para esta edición 2014 son: 
Escuela Municipal de Flamenco de Granada “Reina Sofía”, bajo la dirección de Antonio Vallejo y un número importante de profesores cuenta con más de 250 alumnos y en ella se imparten las cuatro disciplinas más importantes del flamenco: cante, baile percusión y guitarra.
Escuela de Música y Danza Flamenca “Menta y Canela “ de Otura, bajo la dirección de Natalia Martín y la colaboración de Vicente Márquez y Sergio Cuesta, cuenta con más de 80 alumnos y se imparte  las disciplinas de baile, guitarra y cante.
Escuela Municipal de Flamenco de Cenes de la Vega, bajo la dirección de Kika Quesada y la colaboración de Manuel Carvajal, imparte clases de baile y guitarra y cuentan con más de 70 alumnos. 
Escuela Municipal de Flamenco de Cullar Vega bajo la dirección de Vicente Márquez  y la colaboración de Antonio Gómez “Colorao”, José Cortés “El Pirata” imparten clases de cante, guitarra flamenca y percusión y cuenta con más de 40 alumnos.

 Escuela Municipal de Flamenco de Gójar bajo la dirección de Tatiana Garrido, cuenta con más de 45 alumnos,  imparten clases de baile flamenco,  siendo esta escuela una extensión por la provincia de la Escuela de Flamenco de Mariquilla.
Todos los espectáculos empiezan a las 22 horas y son gratuitos hasta completar aforo.
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